
  

 

 

El Pleno de la Corporación Municipal, en sesión ordinaria celebrada el día dos de  

noviembre de dos mil veintitrés, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo: 

 

18 EXPEDIENTE 1621116A. PROPOSICIÓN VOX. INSTAR A LA CONSELLERÍA 

DE CULTURA PARA LA APERTURA DEL TEATRO ROMANO, CASTILLO DE 

SAGUNTO Y MUSEO ARQUEOLÓGICO EN DÍAS FESTIVOS Y LUNES 

COINCIDENTES CON PUENTES. 

Leída la proposición política presentada por el Grupo Municipal de VOX,  sin previo 

expediente administrativo, cuyo tenor literal es el siguiente:   

 “La ciudad de Sagunto tiene la suerte de contar dentro de su extenso patrimonio con tres 

elementos especialmente singulares como son el TEATRO ROMANO, el CASTILLO, y el 

MUSEO ARQUEOLOGÍCO. Por su trascendencia histórica, cultural y monumental, el Teatro y el 

Castillo, son considerados Patrimonio Histórico y Nacional, siendo el Museo el complemento 

ideal de ambos monumentos. 

Estos tres elementos son foco de atracción turística, especialmente de turismo nacional y 

fuente de riqueza para la ciudad, al suponer pernoctaciones, gasto en hostelería y comercio, 

además de embajadores de nuestro legado histórico. 

Lo cierto es que los momentos de mayor afluencia a estos recintos coinciden con los 

puentes encontrándose los visitantes con la desagradable sorpresa de que los mismos se 

encuentran cerrados los lunes, como ha sucedido este último 9 de octubre. 

Al depender los tres centros de la Consellería de Cultura, corresponde a esta adoptar las 

medidas necesarias para suplir esta deficiencia que supone un perjuicio para los intereses del 

Municipio y a este Consistorio solicitar la adopción de las mismas. 

 

Por todo lo expuesto, proponemos al Pleno la siguiente propuesta: 

Punto UNICO: Instar a la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte a que adopte las 

medidas organizativas y presupuestarias necesarias para garantizar la apertura del Teatro Romano, 

El Castillo de Sagunto y el Museo Arqueológico tanto los lunes de puente ya sea nacional o 

autonómico, tomando en consideración además los lunes festivos en Comunidades Autónomas 

distintas a la Valenciana, promoviendo además la difusión de esta ventaja para nuestros visitantes 

en los medios de comunicación que estime oportuno.” 

  

 El Sr. Gil presenta una enmienda de modificación; donde dice: “…. tanto los lunes de 

puente ya sea nacional o autonómico, tomando en consideración además los lunes festivos en 

Comunidades Autónomas distintas a la Valenciana…”, deberá decir: todos los días del año. 

 

Sometida la misma a votación, resulta: 

Total Concejales: 25.- Concejales presentes en ese momento en la sesión: 24. Concejales 

ausentes en la votación: 1, Señora. Sáez.- Votos a favor: 15, Señores/as. Alcalde, Carrera, Raro, 

Carbó, Palmero, Quesada, Vidal, Antonino, Timón, Sánchez, Iborra, Rubio, Gil, Picó y Rovira. 

Votos en contra: 6, Señores/as. Catalá, Cayuela, Cañada, Muñoz, Vila y Serrano. Abstenciones: 3, 

Señores/as. González, Guillen, Sánchez;  por lo que, el Ayuntamiento Pleno, por 15 votos a favor 

del PSOE, Compromís per Sagunt y EU-Unides Podem, ACUERDA:  

Aprobar la enmienda presentada por el Sr. Gil. 

 

Sometido el asunto debidamente enmendado a votación resulta: 

Total Concejales: 25.- Concejales presentes en ese momento en la sesión: 24. Concejales 

ausentes en la votación: 1, Señora. Sáez.- Votos a favor: 18, Señores/as. Alcalde, Carrera, Raro, 

Carbó, Palmero, Quesada, Vidal, Antonino, Timón, Sánchez, Iborra, Rubio, Catalá, Cayuela, 

Cañada, Muñoz, Gil y Picó. Abstenciones: 6, Señores/as. González, Guillen, Sánchez, Vila, 
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Serrano, y Rovira;  por lo que, el Ayuntamiento Pleno, por 18 votos a favor del PSOE,PP y 

Compromís per Sagunt, y 6 abstenciones de IP, VOX y EU-Unides Podem ACUERDA:  

Punto UNICO: Instar a la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte a que adopte las 

medidas organizativas y presupuestarias necesarias para garantizar la apertura del Teatro Romano, 

El Castillo de Sagunto y el Museo Arqueológico todos los días del año, promoviendo además la 

difusión de esta ventaja para nuestros visitantes en los medios de comunicación que estime 

oportuno. 

 
Lo que le comunico para su conocimiento y efectos.  
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